CMETA

Ha oKasaHue nnaTHbIX o6pasoBaTenibHbIX yenyr KIBIMOY «AKMTub» Ha 2019-2020
yuebHbIii rog no npoeccnoHanbHbIM NporpaMmam cpefHero NpoeccnoHaIbHOro 0bpasoBaHms
Mo NoAroTOBKe CNeLmasincToB CpefHero 38eHa no cneymanbHocty 46.02.01 «JokymeHTaLMOHHOE

obecneyeHune ynpaB/ieHUS N apXUBOBedeHUNE»

No HanmeHoBaHMe cTaTeil pacxofoB En. 3aTpatsl
mn N3M.
KonnyecTtBo yyalmnxcs yer. 15
2. Cpok obyueHus - 1kypc yac. 1405
OkasaHue o06pas3oBaTe/bHbIX YCAYT N0 TEOpeTUYecKoMy U py6. 189086,47
MPON3BOACTBEHHOMY 00YYeHUI0, BCEro
B TOM 4ucre:
3apaboTHaa nnata npenojaBatenei: pyo. 153714,64
Onnata Tpyaa pabOTHUKOB aAMUHUCTPATUBHO-X03AACTBEHHOTO pyo. 35371,83
nepcoHana: (25 %)
4 HauucneHus Ha 3apaboTHyto niaTy (30,2 %) py6. 57104,11
5. OnnaTa 3a paspaboTKy, npuobpeTeHne, W3rOTOBMEHNE, py6. 15000,00

aKcnepTusy yyebHbIX NNAHOB U nporpamMm,  y4yebHO-
MeTOAMYECKUX MaTepuanos, TEXHONOTMIA N CpeacTB 06yyeHus,
onnaTa noayyeHusa (Npu  HeoGXOAMMOCTM) JULEH3UM  HA
OCYLLECTBNEHNE AeSTENbHOCTW N0 NPUOBPeTEHHOI npodeccuu,
cneymanbHOCT U

6. OnnaTa 3a apeHagy (Ha BpeMs MNPOBEAEHMS O0Oy4veHus) u pyo. 338809,42
cofiep>kaHue HE06X0aUMbIX ans o00yyeHns  yyebHO-
NPOM3BOACTBEHHbIX nNnowageid, npuobpeTeHne 060pyLOBaHUSA,
WHCTPYMEHTOB, nMpMcnocobneHui, CbIpbS, APYTrux
MaTepunanbHbIX PpecypcoB, He06X04MMbIX And y4e6HOro npouecca
(BKNOHAKTCA pacxofbl, KOTOpble O6yayT npousBedeHbl Mo
ANAaHHOW rpynne),
BCEro:
B TOM 4ucne:

-3/1eKTPO3Heprus pyo. 104814,50
rofoBoe NoTpebneHme anekTpoaHeprum - 170947keT/4(no akty

2018r.)

170947kBT/4 / 247 pab.nHeii B rogy = 692,10kBT/4 (B AeHb)



692,10kBT/4/4193,5 M2 * 36,28 M2 = 5,98KBT/u * 5,7py6. *20,50H.

-0TOMJieHne py6. 40662,60
1137,96I'kan. (no thakty 2018r.) / 8 mec. (nepunog 0TONNEHNA) =

145,38Ikan. B mecay,

142,25Mkan./4193,5m2 * 36,28 = 1,23Ikan. / 304H./ 244 =

0,0017Ikan B 4Yac

0,0017Ikan * 20,54H. * 64. = 0,2091kan * 1620,54py6.

-BOJOCHabXXeHe py6. 7684,50
1yy-ca * 20n (B geHb no Hopmam) / 1000 = 0,02 m3 * 20,06 py6. =

0,40py6. * 20,54H = 8,20pyo6.

2 paboTHuMKa (npenodasaTenb, yoopuwunk)* 20n. / 1000 = 0,04m3 *

20,06py6. = 0,80py6. *20,54H. = 16,4pyo0.

-BogooTBeaeHne = 0,02m3+0,04m3 = 0,06m3 * 20,9py6. = 1,25py6.*

20,54H = 25,63pyo.

- X038ACTBEHHbIE pacXofbl MO BbIBO3Y Mycopa py6. 2900,00
- npuobpeTeHne 060pyA0BaHUA, MHCTPYMEHTOB, Cbipbd, APYTrUX pyo. 85247,82

MaTepuanbHbIX PECYPCOB, HEOBXOANMBIX ANt Y4eBHOro

npovecca
- TEKYLW WA PEMOHT pyo. 22500,00
- KaHLUenapcKne pacxopbl pyo. 75000,00
7. CTouMMOCTb 06YyYEHUSA TPyNnbl 3a M4 pyo. 600000,00
CToumocTb 006ydyeHusa 1 yenoseka 3a rofg pyo. 40000,00
[CnaBHbIN Byxrantep A T.M. Xoxnosa

Ncn. TpudoHoBa M.B.
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CMETA

Ha OKa3laHue NaaTHbIX 06pasoBaTenibHbIX yenyr KITBMOY «AKMNTub» no
npoceccMoHanIbHbIM NporpaMmam cpegHero NpogeccuoHasIbHOro 06pasoBaHNs Mo NOAroTOBKe
cneunanncToB CpeiHEro 3seHa Mo cneumanbHocTn 46.02.01 «JoKyMeHTaLWOHHOe 0becneyeHme
ynpaB/IEHUA N apX1UBOBeJeHNe»

Ne HanmeHOoBaHMe cTaTeil pacxofoB En. 3aTpatbl
mn n3Mm.
KonnyectBo yuvalnxca yern. 15
Cpok 06yueHus - 2 Kypc yac. 1403
OkasaHvie o06pa3oBaTeNbHbIXYCNYT N0 TEopeTUYeCKOMY U py6. 188817,30
NMPOU3BOACTBEHHOMY 0OYUYEHMIO, BCEro
B TOM Yucne:
3apaboTHaa nnaTa npenojaBaTeneil: pyo. 153495.80
Onnata Tpyfa paboTHUKOB aAMUHUCTPATUBHO-X03ANCTBEHHOI O py6. 35321,50
nepcoHana: (25 %)
4. HauncneHns Ha 3apaboTHyt nnaTy (30,2 %9 pyo. 57022,82
5. OnnaTa 3a pa3paboTKy, npuobpeTeHWe, W3roTOBNEHME, py6. 30000,00

3KCmepTwu3y  yuyebHbIX  TAaHOB UM Mmporpamm,  Yy4yebHO-
MEeTOLNYECKNX MaTepnanos, TEXHONOINA U CPeAcTB 06y4yeHus,
onnaTa nonyyeHusa (Npy  HeobGXOAMMOCTMW) JULEH3UM  HA
OCyLLeCTBNEHME AeATEeNbHOCTM N0 NPMOGPETEHHON nNpodieccuu,
crneunanbHOCTH

6. OnnaTa 3a apeHagy (Ha BpemMs nNpoBeAeHUs O06Yy4YeHus) u pyo. 354159,88
cojep>kaHue Heo6X04UMbIX ans 00yyeHus yyebHO-
NMPOM3BOACTBEHHbIX Nnowageid, npuobpeTeHne 060pyAOBaHUS,
WHCTPYMEHT 0B, npucnocobneHui, CbIpbS, Apyrux
MaTepuanbHbIX PecypcoB, HeOOX04UMbIX 4n8 y4e6HOro npouecca
(BKYaKTCA pacxofbl, KoTopble 6yayT NpoM3BeAeHbl MO
JaHHOM rpynne),
BCEro:
B TOM uuche:

-3/1eKTPO3Heprus pyo. 109007,10
Fog0BOe NOTPebeHMe 3neKTpoaHeprum - 170947kBT/4(no dakTy

2018r.)

170947kBT/4/ 247 pab.aHei B rogy = 692,10kBT/4 (B AeHb)



692,10kBT/4 / 4193,5 M2 * 36,28 M2 = 5,98kBT/u * 5,7py6. *20,54H.

-0TOMNnJIeHne pyo6. 42289,10
1137,96I'kan. (no akTy 2018r.) / 8 mec. (nepuos oTOMNEHUS) =

145,38lNkan. B mecsl,

142,257 kan./4193,5mM2 * 36,28 = 1,23I'kan. /304H./ 244 =

0,0017Ikan B yac

0,0017Tkan * 20,540H. * 64. = 0,2091Ikan * 1620,54pyo6.

-BOJ0CHabXXeHue pyo. 7991,90
1lyy-ca * 20n (B geHb No Hopmawm) / 1000 = 0,02 m3 * 20,06 py6. =

0,40py6. * 20,54H = 8,20py6.

2 paboTHuMKa (npenogasatens, yoopimk)™ 20n. / 1000 = 0,04m3 *

20,06py6. = 0,80py6. *20,54H. = 16,4py6.

-BofooTBefeHune = 0,02m3+0,04m3 = 0,06m3 * 20,9py6. = 1,25py6.*

20,540H = 25,63pyo.

- X03A/CTBEHHbIe pacxofbl Mo BbIBO3Y Mycopa pyo. 3016,00
- npuobpeTeHne 060pyAOBaAHUA, MHCTPYMEHTOB, CbIpbs, APYIUX pyo. 90455,78

MaTepunanbHbIX PeECypCcoB, HGO6XOAMMbIX ansa yLIE6HOFO

npouecca
- TEKYL A PEMOHT pyo. 23400,00
- KaHUEeNnApcKue pacxombl py6. 78000,00
7. CtommocTb 06y4YeHns rpynnol 3a rog, pyo6. 630000,00
CToumocTb 06y4yeHua 1 4yenoBeka 3a rof pyo. 42000,00
["NaBHbIN 6yxrantep T.M. Xoxnosa

Ncn. TpudgoHoBa M.B.



mn

Ha oKasaHue nnaTHbIX o6pasoBaTesibHbIX ycnyr KIFBMOY «AKIMTnb» no
npoceccrMoHaIbHbIM NporpaMmam CpeAHero npogeccnoHasIbHOro 06pasoBaHMs Mo NoLAroToBKe
CMeumManncToB CpeaHero 3BeHa no cneunanbHocTn 46.02.01 «JOKYMEHTaLMOHHOE 06ecneveHne

ynpaBneHUs N apxnBoBefeHMe»

HaummeHOBaHMe cTaTeil pacxo/oB

Konnyectso yyawmxcs
CpoK 06yueHus - 3 Kypc
Oka3aHue o6pa3oBaTe/bHbIX YCNYr N0 TEOPeTUYECKOMY U
NPOU3BOACTBEHHOMY 06YYEHMIO, BCErO
B TOM 4uche:
3apaboTHaa nnata npenogaBaTeneil:
Onnata TpyAa paboTHMKOB aAMUHUCTPATUBHO-X03ANCTBEHHOTO
nepcoHana: (25 %)
HauuncneHua Ha 3apaboTHyto nnaTy (30,2 %)

OnnaTa 3a pas3paboTkKy, nNpuobpeTeHUe, U3rOTOB/EHME,
3KCNepTu3y yuyebHbIX NAAHOB ¥ Mporpamm,  y4yeb6Ho-
MeTOANYECKNX MaTepnanoB, TEXHONOTNA 1 CPeACcTB 00y4veHus,
onnaTa nonyvyeHus (Mpn  Heo6XOAMMOCTMW)  NWULEH3UM  Ha
OCYLILECTBNEHME AeATENbHOCTM N0 NPMOGPETEHHOI npodeccum,
cneyunanbHOCT U

OnnaTa 3a apeHgy (Ha Bpemsa npoBeAeHUs o0O6y4YeHUs) W«
coaep>kaHue HeobX0ANUMbIX ans 06y4yeHus yuyebHO-
NPOM3BOACTBEHHbIX NNowWagen, npuobpeTeHne 060pyLOBaHNS,
WHCTPYMEHT OB, npMcnocooneHuni, CbIpbS, ApYrux
MaTepuanbHbIX pecypcoB, HE0O6X0AMMbIX ANd y4ebHOro npouecca
(BKNOYAKTCA pacxofbl, KOTOpble OyAyT MpoOW3BeAEHbI MO
[laHHOW rpynne),

BCErO:

B TOM uuche:

-3/1eKrpo3Hepruns
MogoBoe NOTpebneHme anekTposHeprum - 170947kBT/4(no dakTy
2018r.)

170947kBT/u/ 247 pab.aHel B rogy = 692,10kBT/4 (B 1€HB)

En.

N3M.
yen.
yac.

py6.

pyo.

pyo.

pyo.

pyo.

pyo.

3aTpaTbl

15
1260
165434,61

137850,81

27583,80

49961,25

15000,00

339604,14

113367,40



692,10kBT/4/ 4193,5 M2 * 36,28 M2 = 5,98kBT/4 * 5,7py6. *20,54H.

-0TOMNJIeHNE py6. 43980,70
1137,96Ikan. (no akty 2018r.) / 8 mec. (Nnepnof OTOMNEHUS) =

145,38Ikasn. B Mecsl,

142,25Ikan./4193,5m2 * 36,28 = 1,23kan. / 30gH./ 244 =

0,0017Tkan B 4ac

0,0017Tkan * 20,54H. * 64. = 0,2091kan * 1620,54py6.

-BOA0OCHabXeHMe py6. 8311,60
1yy-ca * 20N (B geHb no Hopmam) / 1000 = 0,02 m3 * 20,06 py6. =

0,40py6. *20,5a0H = 8,20py6.

2 paboTHMKa (npenogasarenb, yoopLumk)* 20n1. /1000 = 0,04m3 *

20,06py6. = 0,80py6. *20,54H. = 16,4py6.

-BogooTeefeHne = 0,02m3+0,04m3 = 0,06M3 * 20,9py6. = 1,25py6.*

20,540H = 25,63pyo.

- XO35ICTBEHHbIe pacXxobl N0 BbIBO3Y Mycopa pyo6. 3016,00
- npnobpeTeHne 060pyL0BaHNSA, MHCTPYMEHTOB, CbIpbA, APYTUX pyo. 69528,44

MaTepuanbHbIX PECYPCOB, HEOOXOANMBIX ANS YH4EBHOTO

npouecca
- TEKYL NI pEMOHT pyo. 23400,00
- KaHLenapckune pacxogbl pyo6. 78000,00
CTouMOCTb 06YyUYeHMNA Tpynnbl 3a rog pyo. 570000,00
CToumocTb 006ydyeHua 1 yenoBeka 3a rofg py6. 38000,00
["NaBHbIN Byxrantep T.M. Xoxnosa

Vcn. TpudoHosa M.B.



